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GASILSKIM ZVEZAM, KI IMAJO PRIJAVLJENE TEKMOVALNE ENOTE NA PRVO 

IZBIRNO TEKMOVANJE ZA MLADINSKO OLIMPIJADO 2015 

 

Spoštovani! 

 

Tekmovanje bo izvedeno v skladu z razpisom št. GZS-70/2014 z dne 10.4.2014 in navodili na 

spletni strani in v tem dopisu. 

Tekmovanje bo potekalo po pravilih knjižice Pravila gasilskih in gasilskošportnih 

tekmovalnih disciplin, dopolnjena izdaja, 2013. 

 

PRIJAVE V VULKANU 

V Vulkanu je razpisano tekmovanje z imenom: »Prvo izbirno tekmovanje za mladinsko 

olimpijado 2015«. Prijavni list izdela PGD, potrdi pa ga GZ. Rok za pošiljanje prijavnega 

lista po Vulkanu je 24.9.2014. 

 

DOSTOPI IN PARKIRANJE, IDENTIFIKACIJA, ČASOVNICA 
Skica dostopov in parkirišč je skupaj s koordinatami objavljena na spletni strani.  

 

Tekmovalne enote morajo na tekmovanje prinesti prijavni list, natisnjen iz Vulkana in ga 

oddati »komisiji A«. V kolikor so od prijave v Vulkanu do tekmovanja v tekmovalni enoti 

nastale spremembe, se spremembe ročno označi na prijavnem listu. Novi tekmovalec pa mora 

ustrezati vsem pogojem razpisa oziroma dodatnih navodil. 

Za sodelovanje na izbirnem tekmovanju je obvezna IZKAZNICA PIONIRJA IN 

MLADINCA (nova, s sliko). Vsi tekmovalci morajo biti zato predhodno vpisani v Vulkan. 

 

Časovni razpored tekmovanja je objavljen na spletni strani (verzija 19.9.2014).  

 

Tekmovalne enote prosimo za točnost pri prijavi na komisiji A in pri posameznih vajah.  

Upoštevati je potrebno čas, ki je na razpolago za posamezno vajo. Enote lahko izvedejo v 12-

ih minutah dve vaji z ovirami in v 12-ih minutah dve štafeti. Takoj po končani vaji z ovirami 

se enote zglasijo pri ocenjevalni komisiji za štafeto. Štafeto tečeta dve enoti vzporedno. Za 

končni rezultat tekmovanja se upošteva najboljši rezultat posamezne vaje (najboljša vaja z 

ovirami in najboljša štafeta).  

 

MERJENJE ČASA IN POVELJE ZA START 

Merjenje obeh vaj bo elektronsko. Za start obeh vaj bo zvočno povelje (vaja z ovirami: 

povelje je objavljeno na spletni strani, štafeta: pok pištole). 

 

OPREMA: 

Mladinci in mladinke morajo biti na tekmovanju oblečeni v delovno obleko, imeti čelado (pri 

štafeti ne), obuti v športne copate ter imeti tekmovalne oznake (številke). 

 



Vse tekmovalne enote lahko tekmujejo v novih ali starih delovnih oblekah, ali v kombinaciji 

le-teh. Tekmujejo lahko tudi v delovnih hlačah in srajcah z oranžnimi žepi, vendar morajo biti 

enotno opremljeni. 

 

Fotografije opreme in orodja, ki jo pripravi organizator, so objavljene na spletnih straneh. 

  

OTVORITEV IN ZAKLJUČEK 

Otvoritev tekmovanja bo ob 8.40 uri na tekmovalnem prostoru, zbor za otvoritev pa ob 8.30 

uri. 

 

Na otvoritvi obvezno sodelujejo sodniki in naslednje tekmovalne enote: 

- PGD Zreče - mladinci 

- PGD Podčetrtek - mladinci 

- Oplotnica – mladinke  

- Laporje – mladinke. 

 

Dvig tekmovalne enote opravi enota mladincev PGD Zreče. 

 

Zaključek z razglasitvijo rezultatov in podelitvijo diplom, medalj, pokalov bo ob 15.15 uri na 

tekmovalnem prostoru. Začetek formiranja tekmovalnih enot po regijah za zaključek bo ob 

15.00 uri. 

Prosimo za upoštevanje Pravil gasilske službe. Udeležba na zaključku je obvezna za vse 

sodnike in tekmovalne enote z vsemi tekmovalci v opremi, v kateri so tekmovali (brez 

tekmovalnih oznak). 

 

NAROČILO MALICE  

Ponudba in naročilnica za prehrano je objavljena na spletni strani. Rok za naročilo in plačilo 

prehrane na GZ Šentjur je 20.9.2014.  

Tekmovalne enote, ki se boste prijavile za malico obveščamo, da boste v času tekmovanja 

bone za malico prevzeli na INFO TOČKI.   

 

SODNIKI 

Zbor vseh sodnikov bo ob 7.50 uri na tekmovalnem prostoru. Sodniki morajo biti opremljeni 

v skladu s pravili, imeti izkaznico in značko sodnika ter štoparico.  

 

 

Gasilske zveze prosimo, da seznanite vaše tekmovalne enote in sodnike z vsemi informacijami 

in jim dostavite gradivo. 

 

Prosimo, da tekmovalne enote in sodnike opozorite na spremljanje spletnih strani, na katerih 

objavljamo vse aktualne informacije in navodila: 

-  Gasilska zveza Slovenije: http://www.gasilec.net/operativa/tekmovanja/mladinska-

olimpijada-2015/2 in  

- Gasilska zveza Šentjur: http://gz-sentjur.si/   

 

 

Morebitne informacije: adriana.cividini@gasilec.net   

 

Z gasilskimi pozdravi.  

Poveljnik:   

 Franci Petek    
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